

# Kuti Krisztián Attila

## Élménybeszámoló

Nekem személy szerint nagyon tetszett az Erasmus+ program, aminek én is részese lehettem. Ezt a megtiszteltetést 1 hónapig Chemnitzben tölthettem. Chemnitz egy gyönyörű város, amiben csak úgy zajlik az élet. Az első hét nyelvtanulással telt, ahol Herr Khirsche készítette fel minket. Elmagyarázta, hogy melyik szakmában hogyan illik majd viselkedni, és hogy milyen feladatokra számíthatunk. Az első szombati kirándulás során strandolni mentünk a csoporttal, ahol nagyon jól éreztük magunkat tanárainkkal együtt.

A munkahely, ahol dolgoztunk egy nagyon nagy előre lépés volt a jövőmre nézve, ugyanis még jobban megismerkedtem az irodai élet rejtelmeivel és a titkárok feladatával, de nyelvtanulás szempontjából és rengeteget segített. A munkatársak mindenben segítettek nekünk, ha valamiben elakadtunk és mindig kedélyesek voltak. Rengeteg tanárral és irodai dolgozóval ismerkedtünk meg, bele tekinthettünk a német oktatásba, és meglepetésünkre a németek nagyon precízen ám sokkal lassabban dolgoznak, mint egy magyar hivatalban.

Az első munkahét nagyon lassan telt számomra, ugyanis még hozzá kellett szokni a munkakezdéshez. A főnököm Peter Maring rengeteget foglalkozott velünk és próbált mindig a kedvünkben járni irodai, de egyszerűbb munkákkal. Még Zwickauba is elvitt minket nem is egyszer, hogy ott is dolgozzunk és megismerkedjünk az ottani F+U intézménnyel is. Zwickauban volt az F+U informatikus képzése, ahol először is Chemnitzbe írtak egy tesztet, és ha az sikerült, onnan küldték tovább a tanulókat Zwickauba. Chemnitzben viszont a nyelvre fektették rá az első számú hangsúlyt, ugyan is 6 darab némettanár is megállás nélkül tanította a csoportokat nyelvtudás szerint. Az első munkahét hétvégéjét Dresdában vezetjük le, ahol rengeteg érdekességet láttunk, mint például a Zwinger palotát. A hosszú városnézés után még plázázni is jutott időnk, aztán indultunk is haza.

A második munkahéten már komolyabb irodai feladatok vártak ránk. Peter rengeteget vitt magával minket Zwickauba, ahol bemutatott minket a diákoknak mielőtt megkezdtük volna a papírmunkákat. A főnökünk még egy B1-B2-es szintű teszt írásának a felügyeletét is ránk bízta. Chemnitzben pedig várak minket már az irat megsemmisítők ugyanis a régi iratokat meg kellett semmisítenünk. A második munkahét hétvégéjét Freibergben töltöttük, ahol az egyik kollégánk Alexander volt az idegen vezetőnk. Freibergben megnéztük a Drágakő Múzeumot és megkóstoltuk Freiberg híres sörét.

A harmadik munkahetünk telt a leggyorsabban. Elbúcsúztunk a tanároktól és a főnökünktől és egy kis ajándékkal is megleptük őket. A harmadik hét hétvégéjét Leipzigban töltöttük, ami Sachsen tartomány legnagyobb városa.

Én nagyon jól éreztem magam, kint rengeteg új ismerőst és persze nagyon sok tapasztalatot is szereztem. Aki csak teheti, jelentkezzen erre a programra, mert nagyon sokat segít nyelvi és munkahelyi tapasztalatokat szerezni.